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Yeni haftada ABD’de Tarım Dışı İstihdam verisi odakta… 

ABD'de geçen hafta makro veri gündeminde özellikle PMI verileri ve cari denge öne çıktı. Mart ayına 
ilişkin S&P Global verilerine göre imalat PMI 52,4 ile beklentilerin üzerinde gerçekleşirken, hizmet PMI 
51,1 ile beklentilerin altında kaldı. Bileşik PMI’daki sınırlı gerileme, ekonomik aktivitenin büyüme 
bölgesinde kalmaya devam ettiğini ancak özellikle hizmet sektörü kaynaklı momentum kaybının 
belirginleştiğini gösterdi. 

Dış denge tarafında ise 4. çeyrek cari açık 190,7 milyar dolar ile hem beklentilerin hem de önceki 
dönemin altında gerçekleşerek kayda değer bir iyileşmeye işaret etti. Bu görünüm, dış finansman 
dengesi açısından olumlu bir sinyal üretirken dolar varlıkları üzerindeki etkisi açısından da yakından takip 
edildi. Öte yandan Chicago Fed Ulusal Aktivite Endeksi’nin gerilemesi, ekonomik aktivitede ivme kaybına 
işaret ederken, ADP istihdam ve işsizlik başvuruları verileri iş gücü piyasasında ılımlı ancak dirençli 
görünümün korunduğunu gösterdi. 

Piyasa tarafında ise ABD 10 yıllık tahvil faizi %4,42 seviyesine yükselirken, jeopolitik gelişmeler risk 
iştahı üzerinde belirleyici oldu. Orta Doğu’da artan tansiyon ve ABD’nin İran’a yönelik söylemleri sonrası 
Brent petrol yeniden 100 doların üzerine yükselirken, enerji fiyatlarındaki artış ve ithalat fiyatlarındaki 
yükseliş enflasyon tarafında yukarı yönlü risklerin sürdüğüne işaret etti. 

Jeopolitik cephede Geçtiğimiz hafta küresel piyasalarda fiyatlamalar üzerinde belirleyici olan ana 
unsur, Orta Doğu’da artan jeopolitik riskler oldu. ABD ve İsrail’in İran’a yönelik operasyonlarının şiddetini 
artırarak devam etmesi, İran’ın ise karşılık vermesiyle birlikte çatışma çok cepheli bir yapıya evrildi. 
Özellikle İsrail’in İran’daki askeri ve stratejik hedeflere yönelik saldırıları ve İran’ın misillemeleri, bölgede 
tansiyonun yüksek kalmasına neden oldu. 

Enerji tarafında en kritik gelişme ise Hürmüz Boğazı’ndaki aksamalar oldu. Küresel petrol arzının önemli 
bir kısmının geçtiği bu hattaki riskler, petrol fiyatlarında sert yükselişleri beraberinde getirdi. Arz 
endişeleriyle birlikte Brent petrol 100 dolar seviyesinin üzerine yerleşirken, enerji fiyatlarındaki artış 
küresel enflasyon görünümü açısından yukarı yönlü riskleri artırdı. 

Bununla birlikte ABD’nin İran’a yönelik barış planı girişimleri gündeme gelirken, İran’ın bu planı 
reddetmesi çatışmanın kısa vadede çözümüne ilişkin beklentileri zayıflattı. Aynı dönemde Lübnan ve 
Suriye cephelerinde de gerilimin artması, savaşın bölgesel yayılım riskini güçlendirdi. Genel görünümde, 
jeopolitik risklerin yüksek seyrini koruması küresel piyasalarda oynaklığı artırırken, güvenli liman 
varlıklarına yönelimi desteklemeye ve risk iştahını baskılamaya devam etti. 

Geçtiğimiz hafta Dolar Endeksi (DXY) haftayı 100,15seviyesinde %0,51 yükselişle tamamladı. ABD 10 
yıllık tahvil getirileri haftayı %4,44 seviyesinde tamamladı. Geçtiğimiz hafta ABD borsaları negatif yönde 
seyretti. Haftalık bazda Dow Jones Industrial %0,90, S&P 500 %2,12 ve Nasdaq 100 %3,20, değer 
kaybetti. Ons altın geçtiğimiz haftayı %0,04 yükseliş ile 4492 dolardan tamamlarken, Ons gümüş ise 
haftayı %2,95 yükselişle 69,78 dolardan tamamladı. Brent petrol ise haftayı %1,02 düşüşle 105,32 
dolardan tamamladı. 

ABD'de  bu hafta veri gündeminin merkezinde Mart ayına ilişkin tarım dışı istihdam ve işsizlik oranı 
verileri yer alıyor. Şubat ayında tarım dışı istihdamın 92 bin kişi daralması, iş gücü piyasasında zayıflama 
sinyallerini öne çıkarmıştı. Açıklanacak yeni veriler, bu zayıflamanın geçici mi yoksa kalıcı mı olduğuna 
dair kritik sinyal verecek. Güçlü bir istihdam verisi dolar endeksinde (DXY) güçlenmeye ve tahvil 
faizlerinde yükselişe neden olabilirken, zayıf bir veri Fed’e yönelik gevşeme beklentilerini artırarak dolar 
varlıkları üzerinde baskı yaratabilir. İşsizlik oranındaki değişim de iş gücü piyasasının genel sağlığı ve 
para politikası beklentileri açısından yakından izlenecek. 
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Makro veri akışında ayrıca PMI verileri, perakende satışlar ve dış ticaret dengesi öne çıkıyor. S&P Global 
hizmet ve bileşik PMI verilerinde son dönemde görülen gerileme, büyümede ivme kaybına işaret 
ederken, imalat PMI tarafında 50 eşik değerinin üzerindeki seyir üretim tarafında sınırlı da olsa 
dayanıklılığın sürdüğünü gösteriyor. Perakende satışlar verisi tüketim talebinin gücüne ilişkin sinyal 
verirken, ticaret dengesi ise dış talebin büyümeye katkısı açısından izlenecek. Genel çerçevede, haftanın 
ana belirleyicisi istihdam verileri olurken, diğer makro göstergeler ekonomik aktivitenin hızına dair 
tamamlayıcı sinyaller sunacak. 

Yurt içinde geçtiğimiz hafta açıklanan veriler, ekonomik aktivitede ılımlı zayıflama ve finansal 
koşullarda sıkılaşma sinyallerinin öne çıktığını gösterdi. Mart ayına ilişkin tüketici güven endeksi 85,0 
seviyesine gerileyerek hanehalkı güveninde zayıf görünümün sürdüğüne işaret ederken, kapasite 
kullanım oranı (%73,3) ve imalat güven endeksindeki gerileme sanayi tarafında momentum kaybının 
devam ettiğini ortaya koydu. Öte yandan merkezi yönetim borç stokunun 14,4 trilyon TL’ye yükselmesi, 
kamu maliyesi tarafında artış eğiliminin sürdüğünü gösterdi. 

Piyasa tarafında ise risk primi ve faizlerde yükseliş dikkat çekti. Türkiye’nin 5 yıllık CDS’i 296 baz puan 
seviyesine yükselerek risk algısındaki bozulmaya işaret ederken, tahvil faizlerinde sert yukarı yönlü 
hareket izlendi (2 yıllık %43,62, 10 yıllık %33,92). Yabancı yatırımcılar tarafında ise hisse senetlerinde 
satış eğiliminin devam ettiği, ancak satış tutarının önceki haftalara kıyasla zayıfladığı görüldü. 16–20 
Mart haftasında yabancılar 137,6 milyon dolar net hisse satışı gerçekleştirirken, toplam portföyde 228,9 
milyon dolar net çıkış kaydedildi. Bu görünüm, yabancı ilgisinde ivme kaybına işaret etse de satış 
baskısının hız kestiğini gösteriyor. 

Yurt içinde  bu hafta veri gündeminin merkezinde TÜFE ve ÜFE verileri yer alıyor. Şubat ayında yıllık 
enflasyon %31,5 seviyesine yükselirken, aylık artışın %2,96 olarak gerçekleşmesi fiyat baskılarının 
sürdüğüne işaret etmişti. Üretici tarafında ise aylık %2,43 artış ve yıllık bazda yukarı yönlü seyir, maliyet 
baskılarının devam ettiğini gösteriyor. Açıklanacak veriler, enflasyon görünümü ve para politikası 
beklentileri açısından haftanın en kritik başlığı olacak. 

Makro veri akışında ayrıca dış ticaret dengesi ve işsizlik oranı öne çıkıyor. Şubat ayında dış ticaret açığının 
9,2 milyar dolar seviyesine genişlemesi, dış dengede bozulmaya işaret etmişti. İşsizlik oranının ise Ocak 
ayında %8,1’e yükselmesi, istihdam piyasasında zayıflama sinyallerini öne çıkardı. Açıklanacak veriler, 
dış finansman ihtiyacı ve iç talep görünümü açısından yakından izlenecek. 

Öte yandan İSO İmalat PMI ve ekonomik güven endeksi verileri ekonomik aktivitenin yönüne ilişkin öncü 
sinyaller sunacak. PMI’ın 50 eşik değerinin altında kalmaya devam etmesi imalat sektöründe zayıf 
görünümün sürdüğüne işaret ederken, ekonomik güven endeksinin 100 eşik seviyesine yakın seyri 
temkinli iyimserliğe işaret ediyor. Genel görünümde haftanın ana belirleyicisi enflasyon verileri olurken, 
diğer göstergeler büyüme dinamiklerine ilişkin tamamlayıcı sinyaller verecek. 
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Piyasalarda Bu Hafta  

ABD’de bu hafta ocak ayına ilişkin Konut Fiyat Endeksi takip edilecek. Endeks, son açıklanan veride 
Kasım ayında 439,70 puandan Aralık ayında 440,40 puana yükselerek konut fiyatlarında yukarı yönlü 
eğilimin sürdüğüne işaret etmişti. Böylece konut piyasasında fiyat artışlarının devam ettiği ve talep 
koşullarının görece güçlü kaldığı görülmüştü. Aynı zamanda veri, ABD konut piyasasının güncel 
görünümü açısından yakından izlenecek. Konut fiyatlarındaki seyir, talep koşulları ve finansal şartların 
piyasaya yansımasını göstermesi açısından önem taşırken, güçlü bir veri konut piyasasında dirençli 
görünüme işaret edebilir. Zayıf bir veri ise yüksek faiz ortamının talep üzerindeki etkisinin daha belirgin 
hale geldiğine işaret edebilir. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ABD’de bu hafta mart ayına ilişkin ADP istihdam değişimi izlenecek. Son açıklanan veriye göre özel 
sektör istihdamı Şubat ayında 63 bin kişi artarak Temmuz ayından bu yana en yüksek seviyesine ulaşmış 
ve piyasa beklentilerinin üzerinde gerçekleşmiştir. Ocak ayı verisi ise aşağı yönlü revize edilmiştir. 
Açıklanacak veri, ABD işgücü piyasasının momentumuna ilişkin sinyal vermesi açısından önemli 
izlenecek. Güçlü bir veri istihdam piyasasında dirençli görünümün sürdüğüne işaret edebilirken, zayıf bir 
veri istihdam artışında ivme kaybının belirginleştiğine işaret edebilir. 
 
ABD’de bu hafta şubat ayına ilişkin perakende satışlar takip edilecek. Son açıklanan veride satışlar Ocak 
ayında aylık bazda %0,2 gerileyerek beklentilere paralel gerçekleşmiş ve önceki aylardaki güçlü seyrin 
ardından sınırlı zayıflamaya işaret etmiştir. Alt kalemlerde farklılaşma görülürken, yıllık bazda artış 
sürmüştür. Yıllık artış %3,2 seviyesinde gerçekleşerek tüketim talebinin genel olarak pozitif seyrini 
koruduğunu göstermiştir. Veri, tüketim eğiliminin seyri açısından önemli izlenecek. Güçlü veri talebin 
dirençli kaldığına, zayıf veri ise ivme kaybına işaret edebilir. 
 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 
ABD’de bu hafta mart ayına ilişkin S&P küresel imalat PMI verisi takip edilecek. Son açıklanan veride 
imalat PMI Mart ayında 52,4 seviyesine yükselerek önceki aya göre artış göstermiş ve eşik değer olan 
50’nin üzerinde kalarak sektörde genişlemeye işaret etmiştir. Veri, üretim ve talep koşullarına ilişkin 
sinyal vermesi açısından önemli izlenecek. Güçlü bir veri imalat sektöründe toparlanmanın sürdüğüne 
işaret edebilirken, zayıf bir veri büyüme görünümünde ivme kaybına işaret edebilir. 
 

ABD – Konut Fiyat Endeksi 

 

ABD – ADP İstihdam Değişimi 

 

ABD – S&P Küresel İmalat PMI 
 

ABD – Perakende Satışlar (Aylık) 

 

ABD – S&P Küresel İmalat PMI 
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ABD’de bu hafta mart ayına ilişkin ISM imalat PMI izlenecek. Son açıklanan veride endeks 52,4 
seviyesine gerilemesine rağmen 50 eşik değerinin üzerinde kalarak sektörde genişlemenin sürdüğüne 
işaret etmiştir. Veri, imalat sektörünün genel görünümüne ilişkin sinyal vermesi açısından önemli 
izlenecek. Güçlü bir veri sektörde toparlanmanın sürdüğüne işaret edebilirken, zayıf bir veri ivme kaybına 
işaret edebilir. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ABD’de bu hafta şubat ayına ilişkin ticari işlemler dengesi takip edilecek. Son açıklanan veride ticaret 
açığı Ocak ayında 54,5 milyar dolar seviyesine gerileyerek önceki aya kıyasla daralma göstermiştir. Veri, 
dış ticaret dengesinin seyri açısından önemli izlenecek. Açığın daralması dış talep katkısına işaret 
edebilirken, genişleme eğilimi dış dengenin zayıfladığına işaret edebilir. 
 
ABD’de bu hafta 4 haftalık işsizlik haklarından yararlanma başvuruları izlenecek. Son açıklanan veride 
4 haftalık ortalama başvurular sınırlı gerileyerek işgücü piyasasında görece dengeli görünümün 
korunduğuna işaret etmiştir. Veri, işgücü piyasasının kısa vadeli seyrine ilişkin sinyal vermesi açısından 
önemli izlenecek. Başvurulardaki artış istihdam koşullarında zayıflamaya işaret edebilirken, düşük 
seviyelerin korunması piyasada dirençli görünüme işaret edebilir. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ABD’de bu hafta mart ayına ilişkin tarım dışı istihdam verisi takip edilecek. Son açıklanan veride 
istihdam Şubat ayında 92 bin kişi azalarak beklentilerin altında gerçekleşmiş ve işgücü piyasasında 
zayıflamaya işaret etmiştir. Veri, istihdam piyasasının genel görünümü açısından önemli izlenecek. Güçlü 
bir veri işgücü piyasasında toparlanmaya işaret edebilirken, zayıf bir veri mevcut zayıf seyrin sürdüğüne 
işaret edebilir. 
 
ABD’de bu hafta mart ayına ilişkin işsizlik oranı takip edilecek. Son açıklanan veride istihdam Şubat 
ayında 92 bin kişi azalarak beklentilerin altında gerçekleşmiş ve işgücü piyasasında zayıflamaya işaret 
etmiştir. Veri, istihdam piyasasının genel görünümü açısından önemli izlenecek. Güçlü bir veri işgücü 
piyasasında toparlanmaya işaret edebilirken, zayıf bir veri mevcut zayıf seyrin sürdüğüne işaret edebilir. 
 

ABD – ISM İmalat PMI 
 

 

ABD – Ticari İşlemler Dengesi 
 

 

ABD – İşsizlik Başvuruları 4 Haftalık Ortalama 
 

 

ABD – Tarım Dışı İstihdam 
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ABD’de bu hafta mart ayına ilişkin bu hafta S&P hizmetler ve bileşik PMI verileri takip edilecek. Son 
açıklanan verilerde hizmetler PMI 51,1’e, bileşik PMI ise 51,4 seviyesine gerileyerek ekonomik aktivitede 
ivme kaybına işaret etmiştir. Veriler, ekonomik aktivitenin genel görünümüne ilişkin sinyal vermesi 
açısından önemli izlenecek. Güçlü veriler büyümede toparlanmaya işaret edebilirken, zayıf veriler hizmet 
sektörü öncülüğünde yavaşlamanın sürdüğüne işaret edebilir. 
 
Euro Bölgesi’nde bu hafta mart ayına ilişkin ekonomik güven endeksi izlenecek. Son açıklanan veride 
endeks 98,3 seviyesine gerileyerek önceki aya kıyasla güven görünümünde zayıflamaya işaret etmiştir. 
Veri, ekonomik aktiviteye ilişkin genel görünüm açısından önemli izlenecek. Güçlü bir veri güvenin 
toparlandığına işaret edebilirken, zayıf bir veri ekonomik görünümde kırılganlığın sürdüğüne işaret 
edebilir. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Euro Bölgesi’nde bu hafta mart ayına ilişkin tüketici güveni takip edilecek. Son açıklanan veride tüketici 
güveni -16,3 seviyesine gerileyerek son dönemde zayıflayan görünüme işaret etmiştir. Veri, tüketim 
eğilimi ve ekonomik beklentiler açısından önemli izlenecek. Güçlü bir veri güvenin toparlandığına işaret 
edebilirken, zayıf bir veri hanehalkı beklentilerinde bozulmanın sürdüğüne işaret edebilir. 
 
 
Euro Bölgesi’nde bu hafta mart ayına ilişkin öncü Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) verileri izlenecek. Son 
açıklanan verilerde aylık enflasyon %0,6 artış gösterirken, yıllık enflasyon %1,9 seviyesinde 
gerçekleşmiştir. Veriler, fiyat dinamiklerinin seyri açısından önemli izlenecek. Aylık bazda artışın sürmesi 
kısa vadeli fiyat baskılarına işaret edebilirken, yıllık enflasyondaki görünüm genel fiyat eğilimine ilişkin 
sinyal vermeye devam edecektir. 

ABD – İşsizlik Oranı 
 

 

ABD – S&P Bileşik PMI 
 

 

ABD – Ekonomik Güven Endeksi 
 

 

Euro Bölgesi – Tüketici Güveni 
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Euro Bölgesi’nde bu hafta mart ayına ilişkin S&P küresel imalat PMI verileri takip edilecek. Son 
açıklanan veride endeks 51,4 seviyesine yükselerek 50 eşik değerinin üzerine çıkmış ve imalat 
sektöründe yeniden genişlemeye işaret etmiştir. Veri, sanayi üretimi ve talep koşullarına ilişkin sinyal 
vermesi açısından önemli izlenecek. Güçlü bir veri sektörde toparlanmanın sürdüğüne işaret edebilirken, 
zayıf bir veri ivme kaybına işaret edebilir. 
 
Euro Bölgesi’nde bu hafta şubat ayına ilişkin işsizlik oranı açıklanacak. Eurostat tarafından 
yayımlanacak veri, işgücü piyasasının güncel görünümüne ilişkin önemli sinyaller verecek. Ocak 2026 
döneminde işsizlik oranı bir önceki aya göre %6,2 seviyesinden %6,1 seviyesine gerileyerek tarihi düşük 
seviyelere yakın seyrini sürdürmüştü. Piyasa beklentisi, işsizlik oranının %6,1 civarında dengelenmesi 
yönünde oluşuyor. İşgücü piyasasında güçlü görünümün korunup korunmadığı, özellikle büyüme 
görünümü ve para politikası beklentileri açısından belirleyici olacak. Ayrıca Almanya ve Hollanda gibi 
düşük işsizlik oranına sahip ülkeler ile İspanya gibi yüksek oranlı ülkeler arasındaki ayrışma da izlenmeye 
devam edecek. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
İngiltere’de bu hafta 2025 yılının dördüncü çeyreğine ilişkin cari işlemler izlenecek. Cari açık 2025 yılı 
üçüncü çeyreğinde GSYİH’nin %1,6’sına gerileyerek önceki çeyreğe kıyasla belirgin bir iyileşme 
göstermiştir. Açıkta yaşanan daralmada, özellikle birincil gelir dengesindeki toparlanma ve dış ticaret 
açığındaki azalış etkili olmuştur. Hizmetler dengesindeki güçlü görünüm korunurken, mal ticaretindeki 
açık yüksek seviyesini sürdürmektedir. Açıklanacak cari denge verileri, dış finansman ihtiyacı ve 
ekonominin dış kırılganlığına ilişkin sinyal vermesi açısından yakından izlenecektir. 
 
İngiltere’de bu hafta 2025 yılının dördüncü çeyreğine ilişkin  Gayrisafi Yurtiçi Hasıla (GSYH)  final 
verileri izlenecek. İngiltere ekonomisi 2025 yılı dördüncü çeyreğinde %0,1 büyüyerek sınırlı bir 
toparlanma göstermiş, ancak beklentilerin altında kalmıştır. İmalat tarafında kısmi iyileşme görülürken, 
hizmetler sektöründeki zayıf seyir büyümeyi baskılamaya devam etmektedir. Yıllık bazda büyüme %1,0 
seviyesine gerileyerek ivme kaybına işaret ederken, 2025 yılı genelinde büyüme %1.3 ile sınırlı kalmıştır. 
Açıklanacak büyüme verileri, ekonomik aktivitenin momentumuna ve özellikle talep koşullarının gücüne 
ilişkin sinyal vermesi açısından yakından izlenecektir. 
 

Euro Bölgesi – TÜFE (Aylık) 
 

 

Euro Bölgesi – S&P Küresel İmalat PMI 
 

 

Euro Bölgesi – İşsizlik Oranı 
 

 

Euro Bölgesi – Cari işlemler 
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İngiltere’de bu hafta mart ayına ilişkin S&P Küresel İmalat PMI verisi takip edilecek. İngiltere imalat 
PMI verisi Mart ayında 51,4 seviyesine gerileyerek büyüme hızında ivme kaybına işaret etmiştir. Endeksin 
50 eşik değerinin üzerinde kalmaya devam etmesi sektörde genişlemenin sürdüğünü gösterse de, talep 
koşullarındaki zayıflama ve tedarik zinciri kaynaklı baskılar üretim görünümünü sınırlamaktadır. 
Açıklanacak PMI verileri, sanayi üretimi ve genel ekonomik aktivitenin kısa vadeli seyrine ilişkin öncü 
sinyal vermesi açısından yakından izlenecektir. 
 
Almanya’da bu hafta mart ayına ilişkin TÜFE verileri izlenecek. Enflasyon Şubat ayında yıllık bazda 
%1.9 seviyesine gerileyerek aşağı yönlü eğilimini sürdürmüştür. Enflasyondaki yavaşlamada enerji 
fiyatlarındaki düşüş belirleyici olurken, çekirdek enflasyonun görece yatay seyretmesi fiyat baskılarının 
tamamen ortadan kalkmadığına işaret etmektedir. Aylık bazda ise enflasyon %0.2 artış göstererek sınırlı 
bir fiyat artışına işaret etmiştir. Açıklanacak enflasyon verileri, fiyatlama davranışları ve para politikası 
görünümü açısından belirleyici olması nedeniyle yakından izlenecektir. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Almanya’da bu hafta şubat ayına ilişkin perakende satışlar takip edilecek. Perakende satışlar yıllık 
bazda %1,2 artış göstererek tüketim tarafında sınırlı bir toparlanmaya işaret etmiştir. Buna karşın aylık 
bazda satışların %0,9 daralması, hanehalkı talebinde kısa vadeli zayıflığın sürdüğünü göstermektedir. 
Gıda dışı kalemlerdeki zayıf görünüm dikkat çekerken, çevrimiçi satışlardaki artış tüketimi 
desteklemektedir. Açıklanacak perakende satış verileri, iç talebin gücü ve ekonomik aktivitenin seyri 
açısından önemli sinyaller sunması nedeniyle yakından izlenecektir. 
 
Almanya’da bu hafta mart ayına ilişkin işsizlik oranı açıklanacak. Almanya’da işsizlik oranı Şubat ayında 
%6,3 seviyesinde sabit kalarak iş gücü piyasasında zayıf görünümün sürdüğüne işaret etmiştir. Son 
dönemde işsizlik oranındaki yukarı yönlü eğilim, ekonomik aktivitedeki yavaşlamanın istihdam 
piyasasına yansıdığını göstermektedir. Açıklanacak işsizlik verileri, iş gücü piyasasının gücü ve iç talep 
görünümü açısından önemli sinyaller sunması nedeniyle yakından izlenecektir. 

İngiltere – GSYH  (4. Çeyrek) 
 

 

İngiltere – GSYH (4. Çeyrek) 
 

 

Almanya – TÜFE  (Aylık) 
 

 

Almanya – Perakende Satışlar  
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Almanya’da bu hafta mart ayına ilişkin S&P küresel imalat PMI verileri takip edilecek. Almanya imalat 
PMI verisi Mart ayında 51,7 seviyesine yükselerek sektörde yeniden genişleme sinyali vermiştir. Endeksin 
50 eşik değerinin üzerine çıkması, imalat faaliyetlerinde toparlanmaya işaret ederken, yeni siparişlerdeki 
artış bu görünümü desteklemektedir. Buna karşın maliyet baskıları ve tedarik zinciri kaynaklı sorunlar 
üretim görünümü üzerinde risk oluşturmaya devam etmektedir. Açıklanacak PMI verileri, sanayi üretimi 
ve ekonomik aktivitenin kısa vadeli seyrine ilişkin öncü gösterge olması nedeniyle yakından izlenecektir. 
 
Japonya’da bu hafta mart ayına ilişkin S&P küresel PMI verileri takip edilecek. Japonya’da hizmet PMI 
verisi Mart ayında 52,8 seviyesine gerileyerek büyüme hızında sınırlı bir yavaşlamaya işaret ederken, 
imalat PMI 51,4 seviyesinde kalarak sektörde ılımlı toparlanmanın sürdüğünü göstermiştir. Bileşik PMI 
ise 52,9 seviyesine gerileyerek özel sektör faaliyetlerinde ivme kaybına işaret etmiştir. Genel görünüm, 
ekonomik aktivitede büyümenin devam ettiğini ancak momentumun zayıfladığını göstermektedir. 
Açıklanacak PMI verileri, ekonomik aktivitenin kısa vadeli seyrine ilişkin öncü gösterge olması nedeniyle 
yakından izlenecektir. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Japonya’da bu hafta şubat ayına ilişkin işsizlik oranı takip edilecek. Japonya’da işsizlik oranı %2,7 
seviyesine yükselerek iş gücü piyasasında sınırlı bir zayıflamaya işaret etmiştir. İşsizlikteki artışa rağmen 
oranın düşük seviyelerde kalması, iş gücü piyasasının genel olarak sıkı yapısını koruduğunu 
göstermektedir. Açıklanacak işsizlik verileri, istihdam piyasasının gücü ve iç talep görünümü açısından 
önemli sinyaller sunması nedeniyle yakından izlenecektir. 
 
 
Çin’de bu hafta mart ayına ilişkin NBS PMI verileri izlenecek. Çin’de NBS imalat PMI verisi 50 eşik 
değerinin altında kalarak sanayi faaliyetlerinde daralmaya işaret ederken, hizmet PMI sınırlı toparlanma 
göstermiştir. Buna karşın bileşik PMI’ın gerilemesi, genel ekonomik aktivitede zayıflığın sürdüğünü 
göstermektedir. Talep koşullarındaki zayıflık ve dış ticaret kaynaklı baskılar görünüm üzerinde etkili 
olurken, hizmet sektöründeki görece direnç büyümeyi desteklemektedir. Açıklanacak PMI verileri, Çin 
ekonomisinin momentumuna ve küresel talep görünümüne ilişkin önemli sinyaller sunması açısından 
yakından izlenecektir. 

Almanya – İşsizlik Oranı  
 

 

Almanya – S&P Küresel İmalat PMI 
 

 

Japonya – S&P Küresel Bileşik PMI 
 

 

Japonya – İşsizlik Oranı 
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Çin’de bu hafta mart ayına ilişkin Ratingdog PMI verileri takip edilecek. Türkiye’de işsizlik oranı Ocak 
ayında %8,1 seviyesine yükselerek önceki aya kıyasla sınırlı artış göstermiştir. İstihdamdaki gerileme ve 
iş gücüne katılım oranındaki düşüş, iş gücü piyasasında zayıflamaya işaret etmektedir. Açıklanacak 
işsizlik verileri, istihdam piyasasının seyri ve iç talep görünümü açısından önemli sinyaller sunması 
nedeniyle yakından izlenecektir. 
 
Türkiye’de bu hafta mart ayına ilişkin ticari işlemler dengesi takip edilecek. Türkiye’de dış ticaret açığı 
Şubat ayında 7,80 milyar USD’den 9,2 milyar USD’ye genişleyerek dış dengede bozulmaya işaret etti. 
İthalattaki artışın ihracata kıyasla daha güçlü seyretmesi, açık üzerindeki baskıyı artırmaktadır. Enerji ve 
ara malı ithalatı öne çıkarken, ihracat tarafındaki sınırlı artış dış dengeyi dengelemekte yetersiz 
kalmaktadır. Açıklanacak dış ticaret verileri, cari denge görünümü ve dış finansman ihtiyacı açısından 
önemli sinyaller sunması nedeniyle yakından izlenecektir. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Türkiye’de bu hafta şubat ayına ilişkin işsizlik oranı takip edilecek. Türkiye’de işsizlik oranı Ocak ayında 
%8,1 seviyesine yükselirken, istihdamda yaşanan düşüş iş gücü piyasasında zayıflamaya işaret etmiştir. 
İşsiz sayısındaki gerilemeye rağmen istihdam ve iş gücüne katılım oranındaki düşüş dikkat çekmektedir. 
Açıklanacak işsizlik verileri, istihdam piyasasının seyri ve iç talep görünümü açısından önemli sinyaller 
sunması nedeniyle yakından izlenecektir. 
 
Türkiye’de bu hafta mart ayına ilişkin İstanbul Sanayi Odası PMI verisi takip edilecek. Türkiye imalat 
PMI verisi Şubat ayında 49,3 seviyesine yükselerek daralmanın hız kestiğine işaret etmiştir. Endeksin 50 
eşik değerinin altında kalmaya devam etmesi, sektörde zayıf görünümün sürdüğünü göstermektedir. 
Yeni siparişlerdeki zayıf seyir ve maliyet baskıları üretim üzerinde etkili olurken, sınırlı toparlanma 
sinyalleri dikkat çekmektedir. Açıklanacak PMI verileri, sanayi üretimi ve ekonomik aktivitenin kısa vadeli 
seyrine ilişkin öncü gösterge olması nedeniyle yakından izlenecektir. 

Çin – NBS Bileşik PMI 
 

 

Çin – İşsizlik Oranı 
 

 

Türkiye – Ticari işlemler Dengesi 
 

 

Türkiye – İşsizlik Oranı 
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Türkiye’de bu hafta mart ayına ilişkin ekonomik güven endeksi izlenecek. Türkiye’de ekonomik güven 
endeksi Şubat ayında 99,4’ten 100,7 seviyesine yükselerek 100 eşik seviyesinin üzerine çıkmış ve genel 
ekonomik görünüme ilişkin iyimserliğin arttığına işaret etmiştir. Alt kalemlerde özellikle reel sektör ve 
tüketici güvenindeki toparlanma dikkat çekmektedir. Açıklanacak güven endeksi verileri, iç talep ve 
ekonomik aktivitenin genel eğilimine ilişkin öncü sinyal vermesi açısından yakından izlenecektir. 
 
 
Türkiye’de bu hafta brüt döviz rezervleri ile menkul kıymet istatistikleri açıklanacak. Söz konusu veriler, 
rezerv dinamikleri ve yabancı yatırımcı hareketleri açısından yakından takip edilecektir. 
 
Türkiye’de bu hafta mart ayına ilişkin TÜFE verileri yakından takip edilecek. Türkiye’de yıllık enflasyon 
Şubat ayında %31,5 seviyesine yükselerek düşüş eğilimine ara vermiştir. Enflasyondaki artışta özellikle 
gıda ve hizmet kalemlerindeki fiyat yükselişleri etkili olurken, çekirdek göstergelerde katılık dikkat 
çekmektedir. Aylık bazda enflasyon %2,96 artış göstererek fiyat baskılarının sürdüğüne işaret etmiştir. 
Açıklanacak enflasyon verileri, fiyatlama davranışları ve para politikası görünümü açısından belirleyici 
olması nedeniyle yakından izlenecektir. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Türkiye’de bu hafta mart ayına ilişkin ÜFE verileri izlenecek. Türkiye’de yıllık üretici enflasyonu Şubat 
ayında artış göstererek maliyet baskılarının sürdüğüne işaret etmiştir. Özellikle enerji ve ara malı 
fiyatlarındaki yükseliş üretici fiyatları üzerinde etkili olmaya devam etmektedir. Aylık bazda üretici 
fiyatları %2,43 artarken, önceki aya göre sınırlı bir yavaşlama görülmüştür. Açıklanacak ÜFE verileri, 
maliyet kaynaklı enflasyon baskıları ve tüketici fiyatlarına geçişkenlik açısından yakından izlenecektir. 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Türkiye – İstanbul Sanayi Odası PMI 
 

 

Türkiye – TÜFE (Aylık) 
 

 

Türkiye – ÜFE (Aylık) 
 

 

Türkiye – Ekonomik Güven Endeksi 
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Piyasalarda Geçen Hafta  
 

ABD’de geçen hafta şubat ayına ilişkin Chicago Fed Ulusal Aktivite Endeksi verisi açıklandı. Endeks -

0,11 seviyesinde gerçekleşerek önceki ayki 0,20 seviyesine kıyasla gerileme kaydetti. Açıklanan veri, 

ABD ekonomisinde ekonomik aktivitenin ivme kaybettiğine işaret ederken, büyüme görünümüne ilişkin 

temkinli beklentilerin öne çıkmasına neden oldu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ABD’de geçen hafta haftalık işsizlik başvuruları açıklandı. Başvurular 210K olarak gelirken beklentinin 
(211K) hafif altında, bir önceki haftanın (205K) ise üzerinde gerçekleşti. 4 haftalık ortalama 210,50K 
seviyesine inerken devam eden sigorta başvuruları 1.819K ile hem beklentinin (1.860K) hem de önceki 
değerin (1.851K) belirgin altında kaldı. Veriler, işgücü piyasasında görece güçlü görünümün 
korunduğuna işaret ediyor. 

ABD’de geçen hafta haftalık ADP istihdam değişimi verisi açıklandı. Özel sektör istihdamı 10 bin kişi 
artış göstererek 9 binlik beklentinin hafif üzerinde gerçekleşti. Açıklanan veri, iş gücü piyasasında sınırlı 
bir toparlanmaya işaret etse de genel görünümde istihdam artış hızının düşük seviyelerde kalmaya 
devam ettiğini gösteriyor. Bu durum, Fed’in para politikası görünümü açısından piyasalar tarafından 
yakından izleniyor. 

 

  

 

 
 

 
ABD’de geçen hafta mart ayına ilişkin S&P Global PMI verileri açıklandı. İmalat PMI 52,4 ile beklentilerin 
üzerinde gerçekleşerek sektörde genişlemenin sürdüğüne işaret ederken, hizmet PMI 51,1 ile 52,0’lik 
beklentinin altında kaldı. Bileşik PMI ise 51,4 seviyesinde gerçekleşerek önceki döneme kıyasla sınırlı bir 
gerileme kaydetti. Veriler, ABD ekonomisinde büyümenin devam ettiğini ancak hizmet sektörü kaynaklı 
momentum kaybının öne çıktığını gösteriyor. 
 
 
ABD’de cuma günü mart ayına ilişkin Michigan tüketici beklentileri verisi açıklandı. Endeks 51,7 
seviyesinde gerçekleşerek 54,1’lik beklentinin altında kalırken, önceki 56,6 seviyesine kıyasla geriledi. 
Açıklanan veri, tüketici beklentilerinde zayıflamanın sürdüğüne ve iç talep görünümünde ivme kaybına 
işaret etti. 
 

ABD– Fed Ulusal Aktivite Endeksi 

 

ABD– ADP İstihdam Değişimi 

 

ABD– S&P Bileşik PMI 

 

ABD– İşsizlik Başvuruları 4 Haftalık Ortalama 
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ABD’de cuma günü mart ayına ilişkin Michigan 1 yıllık enflasyon beklentisi verisi açıklandı. Buna göre 
enflasyon beklentisi %3,8 seviyesinde gerçekleşerek %3,4’lük beklentinin üzerinde geldi. Açıklanan veri, 
kısa vadeli enflasyon beklentilerinde yukarı yönlü risklerin arttığına işaret ederken, fiyatlama davranışları 
ve Fed’in para politikası görünümü açısından yakından takip edildi. 

ABD’de  geçen hafta 4. çeyreğe ilişkin cari hesap verileri açıklandı. Cari açık 190,7 milyar dolar olarak 
gerçekleşerek 211,0 milyar dolarlık beklentinin belirgin biçimde altında kaldı. Bir önceki dönemde 239,1 
milyar dolar seviyesinde bulunan cari açığın hem beklentiye hem de önceki döneme kıyasla kayda değer 
bir daralma kaydetmesi, dış denge görünümü açısından olumlu bir sinyal niteliği taşımaktadır. Söz 
konusu gelişme, doların seyri üzerindeki olası etkileri bakımından da yakından takip edilecektir. 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
Almanya’da geçen hafta mart ayına ilişkin PMI verileri açıklandı. İmalat PMI 51,7 seviyesinde 
gerçekleşerek 49,6’lık beklentinin üzerinde ve önceki 50,9 seviyesine kıyasla yükseliş kaydetti. Buna 
karşın hizmet PMI 51,2 ile 52,5’lik beklentinin altında kalırken, önceki 53,5 seviyesine göre geriledi. 
Bileşik PMI ise 51,9 seviyesinde gerçekleşerek sınırlı bir toparlanmaya işaret etti ancak önceki 53,2 
seviyesinin altında kaldı. Açıklanan veriler, Almanya ekonomisinde sanayi tarafında toparlanma 
sinyallerinin güçlendiğini, hizmetler tarafında ise ivme kaybının sürdüğünü gösteriyor. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 ABD– Cari İşlemler 

 

Almanya – HCOB Bileşik PMI 

 

Almanya – Gfk Tüketici Güveni 

 

ABD– Michigan Tüketici Beklentileri 

 

ABD– Michigan Enflasyon Beklentileri 
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Almanya’da geçen hafta Nisan ayına ilişkin GfK Tüketici Güven Endeksi açıklandı. Endeks -28,0 olarak 
gelirken Mart ayındaki -24,8 seviyesinden geriledi ve hem beklentilerin (-27,3) hem de bir önceki değerin 
altında kaldı. Açıklanan veri, hanehalkı beklentileri ve tüketim eğilimindeki zayıflamanın sürdüğüne işaret 
etti. 

Euro Bölgesi’nde geçen hafta mart ayına ilişkin tüketici güveni verisi açıklandı. Endeks -16,3 

seviyesinde gerçekleşerek -15,0’lik beklentinin altında ve önceki -12,3 seviyesine kıyasla belirgin şekilde 

geriledi. Veriler, tüketici güveninde zayıflamanın sürdüğüne ve iç talep görünümüne ilişkin risklerin 

arttığına işaret etti. 

 

 

 

 

 
 

Euro Bölgesi’de geçen hafta mart ayına ilişkin PMI verileri açıklandı. İmalat PMI 51,4 ile beklentilerin 
üzerinde gerçekleşerek yeniden genişleme bölgesine geçerken, hizmet PMI 50,1 ile belirgin şekilde 
geriledi. Bileşik PMI ise 50,5 seviyesinde kalarak ekonomik aktivitede sınırlı bir büyümeye işaret etti. 
Veriler, bölge ekonomisinde toparlanmanın kırılgan seyrettiğini ve hizmetler tarafında zayıflama 
sinyallerinin öne çıktığını gösteriyor. 
 

İngiltere’de geçen hafta mart ayına ilişkin PMI verileri 
takip edildi. İmalat PMI 51,4 ile beklentilerin üzerinde 
gerçekleşirken, hizmet PMI 51,2 ve bileşik PMI 51,0 
seviyelerinde kalarak beklentilerin altında gerçekleşti. 
Açıklanan veriler, İngiltere ekonomisinde büyümenin 
sürdüğüne ancak hizmet sektörü kaynaklı ivme kaybının 
belirginleştiğine işaret ediyor. 

 
 
İngiltere’de  geçen hafta şubat ayına ilişkin Tüketici Fiyat Endeksi verileri açıklandı. Yıllık enflasyon, 
beklentiyle tam uyumlu biçimde bir önceki dönemle aynı seviye olan %3,0'da sabit kaldı. Aylık bazda 
ise tüketici fiyatları %0,4 oranında artış kaydederek beklentiyle örtüştü; ancak önceki dönemin -%0,5'lik 
gerilemesinin ardından aylık bazda yeniden yükselişe geçmesi, fiyat baskılarının henüz kalıcı bir 
yavaşlama eğilimine girmediğine işaret etmektedir. Nitekim çekirdek TÜFE de yıllık bazda beklenti olan 
%3,1'in üzerinde %3,2 ile gerçekleşerek bu görünümü teyit etmiş oldu. Söz konusu veriler, para 
politikası beklentileri açısından yakından takip edilmeye devam edecektir. 
 
 

Euro Bölgesi – Tüketici Güveni 

 

Euro Bölgesi– HCOB Bileşik PMI 

 

İngiltere– S&P Bileşik PMI 
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İngiltere’de geçen hafta şubat ayına ilişkin Üretici Fiyat Endeksi verileri açıklandı. ÜFE girişi aylık bazda 
%0,8 artışla beklenti olan %0,5'in üzerinde gerçekleşirken, önceki dönemdeki -%0,3'lük gerilemenin 
ardından yeniden pozitif bölgeye döndü. Çekirdek ÜFE faaliyeti ise yıllık bazda önceki dönemin %2,9 
seviyesinden %1,9'a gerileyerek belirgin bir yavaşlama kaydetti; aylık bazda da -%0,8 ile çarpıcı bir 
düşüş sergiledi. ÜFE çıkışı yıllık %1,7 ile beklenti olan %2,6'nın, aylık -%0,5 ile de beklenti olan %0,3'ün 
belirgin biçimde altında kaldı. Girdi maliyetlerindeki yükselişin çıktı fiyatlarına sınırlı ölçüde yansıdığı bu 
tablo, üreticiler üzerindeki maliyet baskılarının seyri açısından dikkatle izlenmeye devam edilecektir. 

Yurt içinde geçen hafta mart ayına ilişkin tüketici güven endeksi açıklandı. Endeks 85,0 seviyesinde 

gerçekleşerek önceki 85,7 seviyesine kıyasla sınırlı gerileme kaydetti. Veriler, hanehalkı güveninde 

yatay-zayıf bir görünümün sürdüğüne işaret ederken, iç talep dinamikleri açısından yakından takip 

ediliyor. 

 

 

 

 

 

Yurt içinde geçen hafta ayrıca şubat ayına ilişkin merkezi hükümet borç stoku verisi açıklandı. Buna 

göre borç stoku 14,4 trilyon TL seviyesine yükselerek önceki aya göre artış kaydetti. Açıklanan veri, 

kamu borç dinamiklerindeki artış eğiliminin sürdüğüne işaret ederken, mali görünüm açısından piyasalar 

tarafından yakından izleniyor. 

 

Yurt içinde geçen hafta TCMB tarafından haftalık olarak açıklanan menkul kıymet istatistikleri paylaşıldı. 
Verilere göre yurt dışı yerleşikler 16-20 Mart 2026 tarihlerinde hisse senetlerinde 137,63mn USD net 

satış gerçekleştirdi. Böylece yurtdışı yerleşikler, son on üç haftalık alışın ardından üç defa üst üste satış 

tarafında yer aldı. 16-20 Mart haftasında DİBS tarafında 130,07mn USD satış gerçekleşirken, ÖST 

tarafında 38,78mn USD alış kaydedildi. Böylelikle toplam portföyde, yurt dışı yerleşikler 16-20 Mart 

haftasında 228,92mn USD tutarında net satış gerçekleştirmiş oldu.  

Yurt dışı yerleşikler 2026 yılında hisse senetlerinde 1.199,04mn USD tutarında net alış yaptılar. 

Yabancılar 2025 yılında hisse senetlerinde 2267,67mn USD net alış, 2024 yılında ise 2696,1mn USD net 

 İngiltere– TÜFE (Aylık) 

 

 İngiltere– ÜFE (Aylık) 

 

Türkiye – Tüketici Güveni 

 

Türkiye – Borç Stoku 
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satış gerçekleştirmişlerdi. 2026 yılında DİBS tarafında 139,30mn USD net satış, ÖST tarafında 

1.359,52mn USD net alım gerçekleştirildi.   

2026 yılbaşından bu yana yurt dışı yerleşikler tarafından toplam portföyde ise 2.419,26mn USD net alış 

kaydedilmiş oldu. 2025 yılında yurt dışı yerleşikler toplam portföyde 5525,38mn USD net alış 

gerçekleştirmişti.  
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Ekonomik Takvim 

 

30 Mart Pazartesi           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Ekonomik Güven Endeksi Mar   100,7 

Euro Bölgesi 12:00 Ekonomik Güven Endeksi Mar   98,3 

Euro Bölgesi  12:00 Tüketici Güveni  Mar -16,3 -12,2 

Almanya  15:00 TÜFE - Aylık (Öncü) Mar   0,20% 

Almanya  15:00 TÜFE - Yıllık (Öncü) Mar   1,90% 

ABD  23:00 Fed Williams Konuşması       

31 Mart Salı           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 2:30 İşsizlik Oranı Şub 2,70% 2.70% 

Japonya 2:30 Sanayi Üretimi -Aylık (Öncü) Şub -2,1% 4.30% 

Japonya 2:30 Sanayi Üretimi - Yıllık (Öncü) Şub   0.70% 

Çin  4:30 NBS İmalat PMI Mar   49,0 

Çin  4:30 İmalat Dışı PMI  Mar   49,5 

Çin  4:30 NBS Genel PMI Mar   49,5 

Almanya  9:00 Perakende Satışlar (Aylık) Şub   -0.90% 

Almanya  9:00 Perakende Satışlar (Yıllık) Şub   1.20% 

İngiltere 9:00 Cari İşlemler - EUR 4Ç25   -12,1mlr 

İngiltere 9:00 GSYH Büyüme Oranı - Çeyrek 4Ç25 0,10% 0.10% 

İngiltere 9:00 GSYH Büyüme Oranı - Yıllık 4Ç25 1,00% 1.20% 

Türkiye 10:00 Ticari İşlemler Dengesi -USD Şub   -8,4mlr 

Türkiye 10:00 İşsizlik Oranı Şub   8.10% 

Almanya  10:55 İşsizlik Oranı Mar   6.30% 

Euro Bölgesi  12:00 TÜFE - Yıllık (Öncü) Mar   1,90% 

Euro Bölgesi  12:00 Çekirdek TÜFE - Yıllık (Öncü)  Mar   2.40% 

Euro Bölgesi  12:00 TÜFE - Aylık (Öncü) Mar   0.60% 

ABD 16:00 Konut Fiyat Endeksi Oca   440,4 

1 Nisan Çarşamba           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 2:50 Tankan Büyük Üreticiler Endeksi 1Ç26 16 15 

Japonya 3:30 S&P Küresel İmalat PMI Mar 51,4 53,0 

Çin  4:45 RatingDog İmalat PMI - Aylık Mar   52,1 

Türkiye 10:00 İstanbul Sanayi Odası PMI Mar   49,3 

Almanya  10:55 S&P Küresel İmalat PMI Mar 51,7 50,9 

Euro Bölgesi 11:00 S&P Küresel İmalat PMI Mar 51,4 50,8 

İngiltere 11:30 S&P Küresel İmalat PMI   51,4 51,7 

Euro Bölgesi 12:00 İşsizlik Oranı Şub   6,1 

ABD 15:15 ADP İstihdam Değişimi Mar   63bn 
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ABD 15:30 Perakende Satışlar - Aylık Şub   -0,2% 

ABD 15:30 Perakende Satışlar - Yıllık Şub   3,2% 

ABD 16:05 Fed Musalem Konuşması       

ABD 16:45 S&P Küresel İmalat PMI Mar   51,6 

ABD 17:00 ISM İmalat PMI Mar   52,4 

ABD           

2 Nisan Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 14:30 Brüt Döviz Rezervleri Haf     

Türkiye 14:30 Menkul Kıymet İstatistikleri Haf     

ABD 15:30 Ticari İşlemler Dengesi -USD Şub   -54,5mlr 

ABD 15:30 İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları - 4 Haftalık Ortalama     210.5bn 

ABD 23:30 Fed Bilançosu - USD     6,66trl 

3 Nisan Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 3:30 S&P Küresel Bileşik PMI Mar 52,50 53,9 

Japonya 3:30 S&P Küresel Hizmetler PMI Mar 52,80 53,8 

Çin  4:45 RatingDog Hizmet PMI Mar   56,7 

Çin  4:45 RatingDog Bileşik PMI Mar   55,4 

Türkiye 10:00 TÜFE - Aylık Mar 2,64% 2,96% 

Türkiye 10:00 TÜFE - Yıllık  Mar 31,57% 31,53% 

Türkiye 10:00 ÜFE - Aylık Mar   2,43% 

Türkiye 10:00 ÜFE - Yıllık Mar   27,56% 

ABD 15:30 Tarım Dışı İstihdam  Mar 48bn -92bn 

ABD 15:30 İşsizlik Oranı Mar 4,5% 4,4% 

ABD 15:30 S&P Küresel Bileşik PMI Mar 51,4 51,9 

ABD 15:30 S&P Küresel Hizmetler PMI Mar 51,1 51,7 

 
Kaynak: İnvesting, Matriks, TÜİK, TCMB, Foreks 
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Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  
   
Sevgül YIRTAR 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Bölüm Başkanı  
Syirtar@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 35  
  
Dr. Gözde SARAK 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen  
Gsarak@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 36  
 
Ecrin ŞARK  
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen Yardımcısı  
Esark@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 39 
  
Mehmet Ali KATMER 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen Yardımcısı 
Makatmer@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 37 
  
 Araştırma Bölümü : arastirma@anadoluyatirim.com.tr 
 
 
 
Uyarı: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 
Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak 
kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali 
durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 
dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
 
Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 
yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir 
yatırım aracını alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. 
Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir 
bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan 
kurum çalışanları ile Anadolubank A.Ş. ve Anadolu Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.'nin herhangi bir 
sorumluluğu bulunmamaktadır. 
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